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Ich suche meinen Weg aneb Hledám svou cestu 

Naše škola se v letošním školním roce zapojila do mezinárodního programu Erasmus+, a to tradičně ve spolupráci s partnerskou školou Grund- 

und Oberschule Carl von Ossietzky z Německa. Tento projekt nám nabízí jedinečnou příležitost navázat kontakty se studenty z jiné země, zlepšit 

si jazykové dovednosti a poznat jinou kulturu i způsob výuky. 

Ve středu 21. ledna proběhlo první společné setkání, které se uskutečnilo online. Se studenty z Německa jsme se spojili prostřednictvím 

videohovoru a každý z nás pracoval na svém tabletu. Setkání bylo zaměřeno především na vzájemné seznámení a prolomení počátečních bariér. 

Postupně jsme se seznamovali s jednotlivými účastníky z Německa. Měli jsme možnost se představit, říct něco o sobě i o tom, co nás baví. I když 

šlo o online setkání, panovala velmi příjemná a přátelská atmosféra. Komunikace probíhala plynule a mnozí z nás si vyzkoušeli domluvit se v 

cizím jazyce v praxi. 

Důležitou součástí setkání bylo také rozhodnutí o rozdělení do pracovních dvojic. Na základě společné komunikace a vzájemných sympatií se 

určilo, kdo s kým bude během projektu spolupracovat. Vzniklé dvojice budou společně pracovat na zadaných úkolech a poznávat se i v dalších 

fázích projektu. 

Celé online setkání se velmi vydařilo a bylo pro nás přínosné. Jsme rádi, že jsme dostali možnost poznat nové lidi z jiné země, a těšíme se na 

další spolupráci a zážitky, které nám projekt Erasmus+ přinese. 

Šárka Čermáková, sexta 

  



                 

Ve středu 21. 1. 2026 se konalo první setkání účastníků našeho nového projektu. Zatím šlo jen o online setkání, ale i tak byli všichni nervózní a zároveň natěšení na to, … 

                                        

           … co přijde. A bylo to opět zcela nové a vzrušující. Po počátečních technických problémech se nám všem spojení podařilo a začalo se komunikovat přes … 



 

                                                

         … tablety. Ano na kameru a ještě německy! To byla výzva. 😊 Nikdo to však nevzdal a řekl bych, že nakonec se to všem líbilo. Byl to první … 

                 

… nevšední zážitek z nového projektu a každý účastník nabyl spoustu dojmů, o kterých nejen doma vzrušeně vyprávěl. 😊 



                  

 

                                               

     A příště už to bude naživo face to face! 😊 


